

Σ.Ε.Κ.Α.Π.Ε.

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

ΚΕΝΤΡΟΥ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ ΠΗΓΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Απόφ. Πρωτοδικείου Αθηνών 7612/30-12-2002 Αριθμός 721751/03 (ΑΦΜ:999626549 ΔΟΥ ΠΑΛΛΗΝΗΣ)

Έδρα: 19^ο χλμ. Λεωφ. Μαραθώνος, 190 09 Πικέρμι Τηλ.: 210.66.03.000 Φαξ:210.66.03.301

Πικέρμι, 3 Ιουνίου 2015

Αρ. πρωτ. 327

Προς:

κ. Β. Τσολακίδη, Πρόεδρο Δ.Σ. ΚΑΠΕ

κ. Β. Κίλια, Γεν. Δ/ντή ΚΑΠΕ

Θέμα: Τα προβλήματα του ΚΑΠΕ και των εργαζομένων του απαιτούν άμεσες λύσεις

Πρόεδρε, Γενικέ

Το Δ.Σ. του ΣΕΚΑΠΕ σας εύχεται καλή επιτυχία στα καθήκοντα που έχετε αναλάβει, σε μια εποχή όπου το ΚΑΠΕ και το προσωπικό του αντιμετωπίζουν σωρεία συσσωρευμένων προβλημάτων, τα οποία σας είναι ήδη γνωστά.

Όπως αναφέραμε και στις συναντήσεις με την πολιτική ηγεσία, στις οποίες συμμετείχατε, η οριζόντια εφαρμογή των μνημονιακών νόμων σε συνδυασμό με την ανήθικη, ανίκανη, αδιαφανή, μεροληπτική, παράτυπη, ίσως και παράνομη, διοίκηση Κουρνιώτη έχουν οδηγήσει το Κέντρο σε διοικητική παράλυση και απαξίωση.

Οι εργαζόμενοι απαιτούν όχι μόνο αλλαγή στην άσκηση της πολιτικής που ακολουθήθηκε τα προηγούμενα χρόνια στο ΚΑΠΕ, αλλά, στον τρόπο διοίκησης, ο οποίος θα πρέπει να στοχεύει στην αποκατάσταση της εργασιακής ειρήνης και την καλλιέργεια καλού εργασιακού κλίματος, με κέντρο βάρους τους εργαζόμενους.

Η νέα διοίκηση οφείλει να δώσει απτά δείγματα γραφής για το νέο ήθος και ύφος άσκησης της διοίκησης όχι μόνο στα μεγάλα θέματα αλλά στα «μικρά» και καθημερινά προβλήματα που αντιμετωπίζουμε χωρίς να υπάρχει η δυνατότητα περαιτέρω αναμονής ή καθυστέρησης.

Ως ΣΕΚΑΠΕ θεωρούμε ότι η προσπάθεια που ξεκίνησε με την απομάκρυνση του προηγούμενου προέδρου και ΓΔ συνεχίζεται για την επίτευξη όλων των βραχυπρόθεσμων και μακροπρόθεσμων στόχων που έχουν τεθεί, όπως:

- Αποκατάσταση του αυτοδιοίκητου χαρακτήρα του Κέντρου και απεμπλοκή του από το νομικό πλέγμα των «μνημονιακών» νόμων και επανεξέταση της υπαγωγής του ΚΑΠΕ στους νόμους περί ενιαίου μισθολογίου με προοπτική την

απένταξη του Κέντρου. Έως τότε, ακύρωση των όποιων αποφάσεων σχετίζονται με το αναδρομικό «χρέος» και τήρηση του πλαφόν 25% στις περιπτώσεις υπερβάλλουσας μείωσης μισθού.

- Διερεύνηση της κανονικότητας/νομιμότητας της συνεδρίασης του ΔΣ του ΚΑΠΕ στις 06/04/2015 στην οποία εγκρίθηκε ισολογισμός του 2013 που περιλαμβάνει το αναδρομικό «χρέος» των εργαζομένων.
- Παράδοση αντιγράφων όλων των πρακτικών των συνεδριάσεων του Δ.Σ. ΚΑΠΕ επί της διοίκησης Κουρنيώτη.
- Αλλαγή της σύνθεσης των μελών του Δ.Σ. Η απομάκρυνση Κουρنيώτη δεν απαλλάσσει τα υπόλοιπα μέλη από τις ευθύνες τους.
- Παράδοση αντιγράφων όλων των παραδοτέων των συμβάσεων- αναθέσεων που σύναψε η διοίκηση Κουρنيώτη με νομικούς και οικονομικούς συμβούλους (GrantThorton, Expert Solutions, Open Technologies Services, δικηγορικά γραφεία Κατσίκη-Καλαματιανού, Φ. Σπυρόπουλου κ.ο.κ.) καθώς και της αξιολόγησης του ΚΑΠΕ από την εταιρεία ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ Α.Ε. για λογαριασμό του ΥΠΕΚΑ.
- Άμεση αντιμετώπιση των θεσμικών-επιχειρησιακών προβλημάτων του Κέντρου: Προεδρικό Διάταγμα, Κανονισμός Λειτουργίας, Οργανόγραμμα, Μετατροπή Σ.Ε. σε ΙΔΑΧ.
- Υπογραφή νέας ΕΣΣΕ.

Ευελπιστώντας στο καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα όχι μόνο για το ΚΑΠΕ και τους εργαζόμενούς του, αλλά, γενικότερα της κοινωνίας την οποία οφείλει το ΚΑΠΕ να «υπηρετεί», η συνεργασία Διοίκησης και Σωματείου είναι απαραίτητη προϋπόθεση για το παρόν και το μέλλον.

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος

Ο Γενικός Γραμματέας

Σολωμός Κώστας

Νάκος Χρήστος